SUPIETRUS  INSTRUKCJA MONTAZU

POKOJE TWOICH SNOW

t6zeczko poipi etrowe Karol

ELEMENTY KONSTRUKCYJNE OKUCIA

* A-Szczyt prawy gorny - 1 szt. ew « Sruba szwedzka M6x75 - 10 szt.
* B-Szczytlewy gory - 1 szt. D) i « Nakretka wateczkowa M10 - 10 szt.
» C-Szczyt prawy dolny - 1 szt.

* Kluczyk M5 - 1 szt.
O« \Wkret M7x50 - 9szt.

* D-Szczyt lewy dolny - 1 szt.
E-Listwa dluga no $na - 2szt.

* F-Listwa diuga - 1 szt. c= « Skret meblowy M8x30 - 1 szt.

¢ G-Listwa dluga zabezpieczaj gca - 1 szt. <

« H-Listwa krotka zabezpieczaj aca - 1 szt. o * Sruba M6x55 - 1 szt.

« | -Listwa pionowa drabiny - 2szt. Prmmone * Wkret M3x35 - 16szt.

* J-Szczeble drabiny - 3szt. — « Kotek drewniany M8x32 - 26 szt.

© o N o Ok w P

» K-Listwy dna - 1 kpl. o,
Qe - Trzpie h metalowy M8x70 - 4 szt.

PRZEBIEG MONTAZU 4

Przed rozpocz eciem monta zu nale zy wbi € kotki drewniane nr 8 w listwy E,F,G,H i szczeble d  rabiny J. Nast epnie
skrecamy dolne szczyty Ci D z listwami GiF  srubami szwedzkimi nr 1 za pomoc g kluczyka 3. Szczyty gérne Ai B
skrecié kolejno z listwami E,G iH $rubami 1. Wcze $niej nale zy wsun aé nakr etke wateczkow g nr 2 w otwory #10
znajduj ace sie w elementach listwach E,F,G,H. Nakr etke wateczkow g nr 2 nale zy przytrzyma € srubokr etem w
otworze w taki sposob, aby gwint  $ruby nr 1 zostat wkr econy w w/w nakr etke. Po skr eceniu gérnego 16 zka i dolnej
podstawy, metalowy trzpie A nr 9 nale zy whi € w otwory znajduj ace sie w goérnej cz esci ndg antresoli. Nast epnie
nastawi € gérne 16 zko na doln g podstaw e i skr eci¢ ze sob g za pomoc g wkr etdéw nr 7. Po skr eceniu drabiny za
pomoc g wkretéw nr 4 t gczymy j g z listwami zabezpieczaj gcymi H $rubami nr 1. Nast epnie mocujemy | g do listwy
nosnej diugiej E wkr etami nr 4. Drabina jest jeszcze dodatkowot gczona do szczytu gérnego i dolnego za pomoc g
skretu meblowego nr5i sruby nr6i7. Ostatn g czynno $cig jest rozto zenie dna K i przymocowanie go do listw
nosnych diugich E za pomoc g wkr etow nr 7. Wszystkie okucia musz g byé dobrze dokr econe oraz regularnie
sprawdzane i w razie konieczno $ci ponownie dokr econe.

UWAGA!

"Aby unikn a¢ zagro zenia uduszenia si ¢ dziecka, przed u zyciem wyrobu usun a¢ opakowanie z tworzywa
sztucznego. Opakowanie zniszczy ¢€ lub trzyma ¢ w miejscu niedost epnym dla dzieci i niemow! at.



